

**План  
заходів з національно-патріотичного виховання у  
Балаклійському ліцеї № 1 ім. О.А. Тризни  
Балаклійської міської ради Харківської області  
на 2023-2024 навчальний рік**

№	Завдання	Зміст заходу	Термін	Виконавці
1	Забезпечення сприятливих умов для самореалізації особистості в Україні відповідно до її інтересів та можливостей	Створювати належні умови для рівного доступу до якісної освіти. Вжити заходи для забезпечення організаційно-правових засад діяльності школи, їх належного кадрового, навчально-методичного та матеріально-технічного забезпечення	Постійно	Адміністрація ліцею
2	Виховання правової культури, поваги до Конституції України, Законів України, державної символіки – Герба, Прапора, Гімну України та історичних святинь	У ліцеї забезпечити розміщення державної символіки, виконання державного Гімну та підняття державного Прапора під час проведення різноманітних урочистих зібрань, спортивних змагань, інших масових заходів	Постійно	Адміністрація ліцею
		Щоденно у ліцеї о 9.00 проводити хвилину мовчання	Постійно	Адміністрація ліцею
		Проведення годин спілкування «Рідний край, де ми живемо, Україною зовемо».	Вересень	Класні керівники
		Підготовка до Дня захисника України.	Жовтень	Вчителі фізкультури Класні керівники Заступник директора з виховної роботи
		Тиждень «Увага! Діти на дорозі!».	Жовтень	Класні керівники Заступник директора з виховної роботи
Проведення в ліцеї правової освіти та виховання, направленої на розвиток у школярів почуття власної гідності, усвідомлення своїх прав і місця в суспільстві, можливості реалізації своїх прав у поєднанні з виконанням обов'язків.	Постійно	Класні керівники Заступник директора з виховної роботи  Вчителі історії та правознавства		

3	Формування мовної культури, оволодіння та вживання української мови як духовного коду нації	Проводити різноманітні творчі конкурси знавців української мови, літературні вечори.	Лютий – березень 2024	Вчителі української мови та літератури
		Заходи з відзначення Днів української писемності та мови. Участь у Міжнародному конкурсі з української мови ім.П.Яцика. Участь у конкурсі «Об'єднаймося ж, брати мої!».	Листопад	Заступник директора з виховної роботи, Вчителі української мови та літератури
		Шевченківський тиждень (за окремим планом)	Березень	Заступник директора з виховної роботи, Вчителі української мови та літератури Класні керівники
4	Формування духовних цінностей українського патріота: почуття патріотизму, національної свідомості, любові до українського народу, його історії, Української держави, рідної землі, родини, гордості за минуле і сучасне, на прикладах героїчної історії українського народу та кращих зразків культурної спадщини	Заходи до Дня українського козацтва. Спортивні змагання «Здоровий дух – здорове тіло». Конкурс плакатів «Герої минулі – герої сучасні».  Конкурс знавців історії українського козацтва.  Конкурс юних кухарів «Козацький куліш».  Конкурс української народної пісні	01 жовтня	Заступник директора з виховної роботи, Класні керівники
		Участь в акції «Ворожу літературу здавай-ЗСУ допомагай»-збір коштів для АТО Перегляд відеофільму «Герої серед нас». Ярмарка «У кожного свій фронт» Участь в благодійній акції «Смілива гривня». Програма «Діалог поколінь». Зустрічі з воїнами, учасниками АТО.	Жовтень-листопад  Постійно	Заступник директора з виховної роботи, Вчителі історії, Класні керівники, бібліотекар

		Забезпечення співпраці з владою ТГ в організації проведення заходів до пам'ятних дат.	Постійно	Заступник директора з виховної роботи, Педагог-організатор
5	Відновлення і вшанування національної пам'яті	У планах роботи ліцею передбачати заходи, відповідно до Календаря дат, рекомендованого Громадською радою з національно-патріотичного виховання при Міністерстві освіти і науки України	Постійно	Заступник директора з виховної роботи
		Організувати у бібліотеці ліцею тематичні експозиції (згідно плану).	Постійно	Бібліотекар
6	Відродження та розвиток українського козацтва як важливої громадської сили військово-патріотичного виховання молоді	<b>Забезпечувати участь у спартакіадах допризовної молоді</b>	Щорічно	Вчителі фізичної культури
		Заходи з відзначення Дня Матері	Травень	Заступник директора з виховної роботи, Педагог-організатор
		Підтримка та розвиток в колі молодіжного волонтерського руху, залучення школярів до посильної допомоги людям похилого віку, інвалідам.	Постійно	Педагог-організатор
		Забезпечення участі здобувачів світи у заходах	Постійно	Заступник директора з виховної роботи, Педагог-організатор, Класні керівники
7	Консолідація діяльності органів державного управління та місцевого самоврядування, навчальних закладів, громадських організацій щодо національно-патріотичного виховання	Брати участь у спільних урочистих зібраннях, святкуваннях, спортивно-масових заходах ліцею, відзначення днів міста, села.  Заходи до Дня Соборності України.	Постійно  Січень	Заступник директора з виховної роботи,  Класні керівники

8	Сприяння діяльності установ, навчальних закладів, організацій клубів, та осередків громадської активності, спрямованих на патріотичне виховання молоді	Забезпечення взаємозв'язків службами, освітніми, культурно-просвітницькими закладами, творчими спілками, громадськими організаціями з питань організації і підтримки різних форм дозвілля та зайнятості дітей і підлітків у позаурочний час	Постійно	Педагогічний колектив
		Підтримка та сприяння розвитку учнівського самоврядування .  Участь у спортивних змаганнях, забезпечення участі обласних та Всеукраїнських спортивних змаганнях та зборах.	Постійно  Постійно	Заступник директора з виховної роботи, Педагог-організатор, Педагогічний колектив  Вчителі фізичного виховання

